

洞洞鞋只卖30多?都是冒牌货!

天桥警方在泺口附近查获一销售假冒“Crocs”凉鞋窝点

生活日报8月20日讯(记者 殷宝龙 通讯员 李哲 石治)市场零售价格在400余元的“Crocs”(卡洛驰)品牌魔术变色系列“卡丽玛莉珍”凉鞋的批发价仅有30余元?都是冒牌货!天桥警方查处了这样一家销售冒牌“Crocs”(卡洛驰)凉鞋的商家。

今年8月初,天桥公安分局泺口派出所接到举报:在天桥区泺口服装城附近一仓库内可能库存假冒注册商标的商品。为避免打草惊蛇,民警先进行了蹲点调查,发现位于小清河南路凤凰桥西100米处,有一鞋类仓库,存放的货物大部分都是各式凉鞋、休闲鞋。

民警发现,大部分休闲鞋的进出货量并不大,只有一种外包装极其简陋且未标注任何厂牌型号的鞋类每日的进出货量都很大,库管、送货人员在搬运此类货物时十分谨慎、警觉,行踪诡秘。民警逐步摸清了所有涉案人员的特征、活动规律及进出货的时间段,并顺线摸清了其销售地点——某鞋类批发市场内的一家名叫“鞋缘”的商铺。

民警侦查发现,该商铺的售货员公然销售假冒的“Crocs”(卡洛驰)品牌凉鞋(俗称洞洞鞋),且购买大量现货都可以在20分钟内交货。办案人员判定:仓库内存放的就是假冒的“Crocs”(卡洛驰)品牌凉鞋。

8月17日上午10时许,泺口派出所组



8月20日,天桥公安泺口派出所的副所长正在整理查获的假名牌鞋子。
记者 王媛 摄

织民警分兵两路对仓库、店面同时进行查处,一举捣毁了该售假存假窝点,并将五名涉嫌销售假冒注册商标的商品的犯罪嫌疑人:顾某英(女,27岁,临沂人)、顾某彩(女,24岁,临沂人)、陈某玉(女,43岁,济南人)、李某云(女,24岁,菏泽人)、季某胜(男,17岁,临沂人)悉数抓获,并在仓库内查获假冒“Crocs”(卡洛驰)品牌魔术变色系列“卡丽玛莉珍”凉鞋共计6000

余双,涉案总价值约20余万元。
据嫌疑人交代,他们以每双20余元的价格从广东东莞某个体公司内批发了一万余双假冒“Crocs”(卡洛驰)品牌魔术变色系列“卡丽玛莉珍”凉鞋,之后以每双30余元价格批发到省内各地的下一级不法经销商手中。同时,该商铺也兼营零售,每双零售价格40元至80元不等。目前,五名嫌疑人均已被依法取保候审。

楼梯扶手上竟被人抹了黄油 78岁的脑血栓老人差点摔倒

生活日报8月20日讯(记者 吴永功)家住济钢二分厂宿舍78岁的王老先生,患有脑血栓六七年了。今天早晨,他在扶着楼梯下楼时差点摔倒。原来,有人在楼梯扶手上抹了黄油。

王老先生今年78岁,与老伴任女士住在工业南路济钢二分厂宿舍75号楼3楼。六七年前,他不幸得了脑血栓,并留下了后遗症。因为走路不方便,下楼只能一手扶着楼梯扶手,一手拄着拐杖。这些年来,为了恢复身体协调能力,王老先生每天早晨5点多就起床下楼溜达几圈。20日早晨,他像往常一样,拄着拐杖,一步一挪地来到门前楼梯处。他左手拄着拐杖,右手顺势往楼梯扶手上搭上去。不料,他一抓上楼梯扶手,手便“哧溜”一下

滑了出去。老先生一个趔趄,差点摔倒。家人听到异常动静后,赶紧出门。仔细一看,原来从3楼到1楼,楼梯右侧的扶手,都被人抹上了黄油。楼梯扶手上还散发着一股刺鼻的味道。“肯定是同一个人干的,这事儿是冲着我来干的吗?”老先生很是气愤,这个楼总共6层,这黄油从1楼抹到3楼,平常使用楼梯扶手的,整座楼上只有王老先生一个人。“从来没有跟邻居吵过架。”据老先生妻子任女士说,老爷子脾气急躁,虽然没跟人吵过,但可能是无意中得罪了谁。“冲一个行动不便的老年人下黑手,太缺德了。”
接到报警后,辖区派出所民警前往调查。目前,此案还在进一步处理中。



楼梯扶手上被抹黄油,老先生差点摔倒。
吴永功 摄

货车上的煤气罐泄漏,可司机找不到了 附近居民急得报了警,好在有惊无险

生活日报8月20日讯(记者 吴永功)今天早晨,祝甸路边停放的一辆货车上,传出了一阵刺鼻的煤气味。发现车上没有司机,居民担心发生意外,便报了警。经过一番努力,司机终于被找到,大家悬着的心总算是放下了。

“路边停着一辆车,车上拉的煤气罐漏气了,味可大了,现在也找不到司机……”20日早晨8点左右,历城区祝甸社区附近,有人发现路边停放的一辆厢式货车上,有煤气罐漏气了,不过找不到货车司机,居民很是担心。9点多,记者赶到祝

甸路中段时,险情已经排除,涉事的货车也已经开走,空气中还能闻到刺鼻的气味。记者发现,在货车停放的地面上,有一些煤气泄漏后残留的痕迹。
据目击者称,早晨不到8点,有人发现祝甸路中段空气中有异常的味道,“闻着像煤气味儿”。经过判断,居民认为是停在路边的一辆厢式货车上传出来的,可是货车车门紧锁,不知道驾驶员去哪儿了。因为担心煤气继续泄漏会引发事故,居民一边报警一边自发组织寻找司机。一名住在附近的居民称,这个车是她

邻居的,便赶紧回家将邻居喊来。原来,这名司机是头一天晚上将车停在路边的,当时并没有发现煤气罐有漏气现象。
记者从济南公安消防支队第六中队了解到,接到市民报警后,消防官兵迅速赶往事发地。“我们到的时候,东风派出所民警和车主都在,车上有六七个煤气罐,有大罐也有小罐。煤气泄漏情况并不严重,经过排险检查,并没有发现险情。”处警的消防战士告诉记者,这场煤气泄漏事故好在有惊无险,大家虚惊了一场。

■追踪报道

看到患儿可爱又可怜,想着帮一把 一对好心夫妇为小宜凡交了5000元住院押金

生活日报8月20日讯(见习记者 梁开文)本报18日报道的白血病患儿小宜凡受到了越来越多的关注,20日下午,刘女士和丈夫赶到医院,为小宜凡交了5000元住院押金。
“看到报纸上小宜凡的病情,我很担心,想去医院看看他,不知道他住在哪个病房?”19日傍晚,一位姓刘的女士给生活日报打来热线电话,希望第二天能去医院看一下小宜凡的治疗情况。
20日中午,刘女士比与记者约好见

面的时间早到了20分钟。“我想早点去病房,别耽误病人休息。”刘女士与记者一起进入小宜凡所在的5楼病房。
得知宜凡姐姐就读幼儿园的小朋友曾为宜凡捐过款,刘女士深受感动。她对商庆波说:“孩子这么可爱,不能因为没钱留下遗憾,您要坚持把他治好,别担心医药费,好心人会帮助小宜凡的。”得知小宜凡的住院押金所剩无几,刘女士急忙下楼,在医院一楼收费处毫不犹豫地给小宜凡交了5000元住院押

金。
商庆波告诉记者,小宜凡7天的药物化疗已经过半,后期的治疗会更加痛苦漫长,不过他有信心,有这么好心人的帮助,小宜凡一定会好起来的。
如果您也想为小宜凡献爱心,请联系本报热线96709或将钱打到小宜凡的爱心账户:张天俊,6228480250231008815,中国农业银行山东省行营业部济南市中区支行马鞍山分理处。

看到没熄火的别克车里没人 一男子竟将车开走藏起来

偷车男还是个公司经理,现在已被刑拘

生活日报8月20日讯(记者 殷宝龙 通讯员 郝鑫城)一公司经理酒后发现一辆别克轿车未熄火停放路边,车主下车购物未锁车,该经理一时冲动打开车门将车开走。接到报警后,市中区公安分局二七新村派出所与刑警大队民警将该经理抓获,成功追回被盗车辆。目前,犯罪嫌疑人被刑事拘留。

7月17日18时20分,二七新村派出所接到居民王某报警,称其18时许驾驶一辆价值20万元的别克轿车路过刘长山路附近时,停车到一家商亭购物。因商亭距离轿车较近,王某未熄火就将车停放在路边。两分钟后,当王某购物返回时,发现自己的轿车不翼而飞,被人开走沿路向西逃窜。

了解情况后,二七新村派出所与市中刑警二中队、机动中队立即成立专案组对此案开展侦查工作,民警沿街调取街面及单位监控录像。在车流中,民警准确捕捉被盗车辆并分析出其行驶轨迹。8月18日下午,专案组民警在济南市天桥区清河北路某小区内将犯罪嫌疑人李某抓获,成功追回被盗车辆。

经审讯,李某现年38岁,现为济南某公司经理。据其交待,7月17日下午,李某酒后发现王某停车未熄火下车购物,他一时冲动打开车门将王某的轿车开走,将车藏匿在张庄路附近某小区停车场内,没想到一个月后人赃俱获。

粗心市民遇上细心公交司机 遗落笔记本电脑失而复得

18日晚,电车四队驾驶员毕斯岷驾车回队,发现一个乘客遗落的笔记本电脑包,然而包里除了一台电脑外没有任何东西,寻找失主成了难题。

19日,电车四队接到公交四队的电话,询问有没有拾到一台笔记本电脑。20日,失主马女士在公交四所两位警官的陪同下来到电车四队。经过核实,确认毕斯岷捡到的电脑正是该乘客所遗失的。马女士介绍说,自己带着价值5千元的新购电脑在乘坐9路车时,因遇大雨只顾打伞而将电脑包遗忘在车上,拨打了110进行求助,没想到电脑真的能够失而复得。(记者 段婷婷)

孩子补习途中突然昏迷 父亲求助民警紧急救助

生活日报8月20日讯(记者 张淑芬)8月20日上午7点多,历下公安分局巡警大队三中队民警驾驶巡逻车至经十东路与凤凰路路口附近时,遇到一辆轿车拦车求助。

民警立即下车询问情况,车主许先生称,他是章丘人,今天带着12岁的儿子来济南市区上暑假英语补习班,途中其儿子在车上突然昏迷,怎么叫也叫不醒,却又不知附近有什么医院,十分着急。

因正处于上班高峰期,车流较大,为争取时间,巡逻民警迅速启动“绿色通道”紧急救助预案,用巡逻车引导求助者车辆,仅用5分钟便顺利将昏迷男童送至省立医院东院急救中心为其治疗。

后经了解得知,许先生的儿子有过癫痫病史,可能是癫痫病突发。因救助及时,该男孩已脱离危险。许先生对民警的帮助深表感谢。

好心帮朋友联系民间借贷 结果反被牵连成了诈骗嫌犯

生活日报8月20日讯(记者 张淑芬)济宁人王某怎么也没想到,好心帮朋友牵线找了一家民间借贷公司,却因此卷入一起租车诈骗案。8月18日,一直被蒙在鼓里的王某,在济南会好友时被请进了派出所。

8月18日,王某从济宁来济南会好友。结果好友没见到,却等来了济南市公安局槐荫分局五里沟派出所的民警。据民警介绍,2011年2月26日,济宁人李某、张某从当地一家出租车公司租赁了一辆帕萨特轿车。李某两人并没有打算将车用作正途,而是立刻实施蓄谋已久的诈骗计划。二人伪造了该车的行车本、发动机号、车牌号等相关手续,将租来的车变为了“自己的车”。完成了一系列造假程序后,李某二人又找到一位林姓朋友,希望能帮忙寻找一家民间借贷公司,利用该车抵押贷款。

林某找到了与民间借贷公司相熟的王某联系此事。王某二话不说,很快找到合适的民间借贷公司,并积极为李某二人牵线搭桥,顺利将车抵押获得贷款。据了解,李某二人贷款数额为13万元,王某未从中收取分文。据王某交待,当时自己恰好认识借贷公司的人,朋友有需要了,能帮忙就帮忙,没想到稀里糊涂便参与了一起诈骗案。

此前,李某、张某二人已被当地派出所抓捕归案。8月18日,王某来济南会好友时,被五里沟派出所民警抓获。目前,王某已被刑拘,将移交济宁市汶上县公安局处理。